
Портативна електростанція, паверстанція, потужністю 650 Вт, має LiFePO₄ акумулятор, зарядка від 

електромережі, автомобіля, сонячної панелі, фотомодуля, можна використовувати в квартирі, 

будинку, офісі, допомагає під час планового вимкнення світла, блекаута, можна заряджати 

телефони, ноутбук, або підключити холодильник, телевізор, малопотужну техніку, павербанки. 

Портативна зарядна станція TOKA, AutoEnterprise (AE Charge Point), ECOFACTOR, YASNO E-

mobility, UGV Chargers, Octa Energy є гарним та доступним рішенням 

Місцезнаходження складу: м. Київ 

Доставка по Україні: не врахована в ціні 

Доставка по Києву: Самовивіз зі складу або доставка Новою поштою, можлива післяплата 

Дізнайся свою ЗНИЖКУ та поточні акції  за  телефонами та отримайте технічну консультацію: 

+380 (66) 469-68-44+380, +380 (96) 430 52 05, +380 (98) 344-66-29 

 

Модель PS 650 

Потужність інвертора вт 650 

Емкость АКБ 635 Ah 



Вихідний сигнал (синусоїда) Чиста 

Тип акумулятора LiFePO4 

Зарядка максимальна 12-26В / 100Вт 

Розміри MM 345x227x203 

Робоча температура -10 +40 °C 

Вага 9,3 кг 

 

Ви зможете уникнути незручностей, викликаних перебоєм в електроживленні, придбавши 

невеликий генератор. Електрична енергія є важливим фактором для належної підтримки 

освітлення, працездатності електричних приладів, підтримки тепла в приміщенні, а також 

вентилювання та охолодження повітряних потоків та систем безпеки. Незручності, спричинені 

втратою електричної енергії, можуть виникнути не лише при використанні свого персонального 

комп'ютера, але й у забезпеченні достатнього рівня захисту та добробуту всієї родини загалом! 

Достатньо, щоб забезпечити електроживлення в момент відсутності світла, для малопотужної 

кухонної техніки, комп’ютерів, серверної, а також плойки, електробритви, фена, пилососа, міксера, 

мікрохвильової печі, електрочайник, газового котла, холодильника, телевізора, морозильної камери, 

роутер, циркуляційного насоса, освітлення, світильників, ламп, зарядки павербанків, ґаджетів. У 

момент вимикання світла вся ваша техніка продовжить роботу, а ви взагалі не відчуєте перехід на 

акумулятори. 

 

Інформація для замовлення 

Ціна: 22 840₴ 

 


